

Юбилейная экспозиция

Вчера в Государственном центральном театральном музее имени А. А. Бахрушина открылась экспозиция «Чехов и театр», приуроченная к 125-летию русского драматурга. В экспозиции представлены программы и афиши спектаклей прошлых лет и недавних премьер, костюмы исполнителей, первые издания сборников пьес Чехова и монографии исследователей.

Театр Чехова — это не только история, но и современность. Именно поэтому с таким интересом читаешь автографы ведущих актеров и режиссеров советского театра, которые написаны специально для этой выставки. Вот выдержки некоторых признаний:

Игорь Ильинский: «...Я боготворю Чехова...».

Евгений Лебедев: «Простота опасна, если начинать с

простоты. Простота Чехова — это простота итога, а не простота начала, потому что за итогом целая жизнь».

Евгений Леонов: «Чехов необыкновенно тонкий, умный, душевный, добрый человек. Чехов всегда современен. Фраза из чеховской «Чайки»: «Неси свой крест и веруй» — мне особенно близка, потому что за этой мыслью подразумевалось — веруй в себя, веруй в свою профессию, в свое искусство, в свой труд — «Неси свой крест и веруй». Спасибо ему за все, и за это тоже».

Алла Демидова: «Мне повезло — я играла и Аркадину, и Раневскую, и Машу в «Трех сестрах». Без этих ролей не мыслю своей актерской судьбы... Чехов — наш абсолютный современник».

Е. ЛЯХ.

СОВЕТСКАЯ РОССИЯ
г. Москва

31 ЯНВ 1985

31